П Р О Т О К ОЛ  

проведения публичных слушаний по  проекту  решения Совета депутатов

сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет  «Об утверждении правил землепользования и застройки сельского поселения 
 Усман-Ташлинский сельсовет»

05.12.2014 г.                                                                                с. Усман-Ташлы
Место проведения: здание Дома культуры, расположенного по адресу: 
с. Усман-Ташлы,  ул. Центральная, д. 27
Присутствовало: 21 человек.

Председательствующий: Глава сельского поселения Хантимерова Р.Ф.
Секретарь публичных слушаний: Галимова А.Г.
   По проекту решения сельского поселения «Об утверждении правил землепользования и застройки сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет»  (далее – проект решения) с докладом выступила Глава сельского поселения Хантимерова Р.Ф.
В ходе обсуждения проекта решения замечаний и предложений не поступило.

Большинством голосов присутствующих («За»- 21 чел,  «Против»- нет, «Воздержалось»- нет) рекомендовано принять проект решения на заседании Совета депутатов сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет без замечаний и предложений.

  Председательствующий,

  Глава сельского поселения
   Усман-Ташлинский сельсовет                          Р.Ф. Хантимерова 
  Секретарь публичных слушаний                      А.Г. Галимова 
Заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения
Совета сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет

муниципального района Ермекеевский район
Республики Башкортостан
«Об утверждении правил землепользования и застройки сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан »
       Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении правил землепользования и застройки сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан» проведены 05 декабря  2015 года в 11.00 часов в зале СДК села  Усман-Ташлы, по адресу: село Усман-Ташлы, ул. Центральная, д. 27, согласно решения Совета сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан от 19 ноября  2014 года  № 209 «О публичных слушаниях по проекту решения Совета сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении правил землепользования и застройки сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан».
       В публичных слушаниях приняли участие 21 участника.
       На выступление подали заявки 2 человека. Отозванных заявок не было.
       В ходе проведения публичных слушаний выступающие высказались за утверждение проекта решения «Об утверждении правил землепользования и застройки  сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан».
              По итогам публичных слушаний Совету сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан рекомендовано принятие проекта правил землепользования и застройки сельского поселения  Усман-Ташлинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.
Заместитель председателя комиссии                                А.Ф.Мухаметшина
05 декабря 2014 года 
